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                             Plastika 

  

Plastika je materijal koji se dobija iz nafte. Nafta je vrsta rude koja 

se nalazi u unutrašnjosti Zemlje i nastaje raspadanjem biljaka i 

životinja tokom više miliona godina. Eksploatacijom nafte i njenom 

prepradom u plastiku, jedan deo istorije naše Planete nestaje. 

Po sadašnjoj stopi potrošnje, procenjuje se da će se rezerve nafte u 

svetu iscrpiti za 35 godina. Problem sa plastikom jeste u tome što se 

ona ne raspada u zemlji te se trajno zadržava u životnoj sredini koju 

zagađuje. Moguće je i njeno uništavanje procesom spaljivanja, ali 

tada vršimo zagađivanje vazduha. 

Zato je najbolje rešenje u preventivnim merama kao što je 

izbegavanje kupovine i upotrebe plastične ambalaže i kesa. U 

poslednje vreme u svetu su se pojavile posebne vrste plastike koju je 

moguće reciklirati i takva plastika na sebi ima znak reciklaže. Takvu 

plastiku je potrebno sakupljati i reciklirati. 

Upotreba recikliranog materijala u proizvodnji predmeta od plastike, 

u inostranstvu se primenjuje poslednjih 30 godina, a kod nas u 

poslednjih 10. Proizvod koji se proizvede ne gubi na kvalitetu, a cena 

mu postaje prihvatljivija za tržište, jer je reciklirani materijal za 60% 

jeftiniji od originalnog granulata plastike. 

Za preduzetnike koji počinju posao reciklaže plastike, olakšavajuću 

okolnost predstavljaju činjenice da plastičnog otpada ima na tone i 

da nije nikakav problem prodati recikliranu plastiku. Naprotiv!  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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